

17 апреля этого года члены Общественной наблюдательной комиссии по соблюдению прав человека в местах принудительного содержания Татарстана намеревались посетить изолятор временного содержания ОМВД России по Азнакаевскому району, предварительно уведомив о своем визите центральный аппарат ведомства.

Однако начальник райотдела, подполковник полиции Ильдар Шакиров заявил, что соответствующая информация из МВД Татарстана не поступала и вообще члены ОНК должны предупреждать о своем посещении за десять дней. И отказал правозащитникам в допуске в ИВС.

В соответствии с Федеральным законом «Об общественном контроле...» члены ОНК имеют право на беспрепятственный доступ в любое закрытое учреждение региона без специального разрешения. Это предусмотрено и приказом МВД «О порядке посещения мест принудительного содержания органов внутренних дел Российской Федерации членами общественных наблюдательных комиссий».

Сегодня при поддержке юристов Казанского правозащитного центра члены ОНК обратились к прокурору Татарстана Кафилю Амирову и министру внутренних дел республики Артему Хохорину с просьбой провести проверку и привлечь подполковника Шакирова к ответственности за нарушение федерального законодательства.

